

北京市规定： 未经批准中小学不得随意招收特长生

□新华社北京6月3日电(记者 王思海)

北京市日前规定，除市教委批准的可招收体育、艺术和科技特长生的学校，原则上向本区县招收特长生以外，义务教育学校一律不得以特长生的名义招收学生，同时禁止

学校以招收特长生的名义收取任何费用。特长生专项测试工作由区县教委统一组织，测试内容只限学生所报特长项目，每个学生参加测试的学校原则上不超过两所。

北京市教委重申，严禁学校采取或者变相采取考试、测试、面试等形式选拔学生，将

各种竞赛成绩、奖励、证书作为入学依据等行为，同时禁止公办学校单独、或与社会培训机构联合、或委托举办以选拔生源为目的的各类培训班，严禁公办学校教师参与此类培训班活动，对公办学校和公办学校教师参与此类培训班的收费行为进行严厉查处。

义乌富二代周晓丽 收治900余名智障儿 网友称其是真正“白富美”

□据《都市快报》

在自己创办的育智学校走过第十个年头时，一直默默无闻的周晓丽，最近因为一则赞美她的微博红遍了网络。

“其实没什么的，我只是做了一些力所能及的事情。”面对网上如潮好评，周晓丽很“淡定”。1979年出生的周晓丽是土生土长的义乌人，父母是当地首批富起来的商人，依靠彩印厂积累了巨额家产。1996年，周晓丽的弟弟出生，父母老来得子欣喜若狂，可喜悦并没持续多久，弟弟出生不久被诊断为脑瘫。父亲周华龙带着儿子走遍大江南北，花去巨额医疗费，可儿子仍无法站立。

1997年7月，周晓丽高中毕业，看着家人带着弟弟到处求医，父亲还要忙于生意，懂事的她决定不再上学，陪妈妈带弟弟去北京问诊，可两年下来，弟弟的病一直没有什么改善。1999年，周晓丽通过病友，在河北石家庄找到了脑瘫儿康复专家马飞。经过马飞3个月的治疗，奇迹发生了，弟弟居然可以站起来了，更让周晓丽激动的是，在马飞的耐心教导下，弟弟学会了拿勺子吃饭，还学会了自己大小便。

年轻的周晓丽心中对马飞充满了崇拜，马飞也对细心温柔的周晓丽生出爱意。2002年6月，两人喜结连理，并一同回到义乌。一同来到义乌的，还有马飞一直在治疗的4位脑瘫儿童。每天马飞给弟弟做康复治疗时，这些脑瘫儿童的家长就会把孩子带过来，一起治疗。

在马飞的治疗下，弟弟渐渐学会写字，可以熟练运用加减乘除，甚至能上网听课，其他几位脑瘫儿童的情况也在不断改善。越来越多的脑瘫儿童家长找到周晓丽和马飞，希望他们收留自己的孩子。看着家长渴望的眼神，他们没有拒绝。2002年底，在义乌市残联和卫生局的支持下，义乌市残联脑瘫康复部(育智学校)正式成立，这是义乌市首家民办康复机构。

10年来，周晓丽的育智学校已累计接收900余名智障脑瘫儿童，1/3孩子在免费治疗。

沈海高速盐城段 多车追尾 致11人死亡



6月3日5时20分至5时40分，沈海高速江苏盐城段因突发团雾发生机动车追尾事故，截至14时20分，已造成11人死亡，19人受伤，其中5人重伤。截至发稿时，现场处置基本结束，道路恢复通行。图为救援人员在事故现场进行善后处理。(新华社发)

儿童温泉 戏水乐

近日，山东省首个儿童主题温泉在港中旅(青岛)海泉湾度假区正式投入使用，该温泉池按照儿童专属功能设置水上康乐设施，在疾病控制和用水洁净度方面的执行标准，较普通温泉池更为严格。图为6月3日，两个小女孩在儿童温泉池内戏水。

新华社记者 李紫恒 摄



香港患禽流感男童情况严重 目前暂无发现病毒有“人传人”迹象

□新华社香港6月3日电(记者 王小珑)

香港卫生署6月3日就两岁男童感染甲型流行性感冒(H5N1)提供进一步资料，该男童现正于玛嘉烈医院接受隔离治疗，情况仍然严重。

卫生署调查发现，该男童曾于5月20日至5月22日前往安徽省，期间并无直接接触家禽，他曾于5月中旬到过广州居所附近的活家禽街市。卫生署表示目前仍在继续联络曾接触患者的人士，除男童父母外，该署还在

旺角私家诊所、救护车及明爱医院进行调研，联络共约80人。其中，两名明爱医院的医护人员出现呼吸道感染症状，其鼻咽分泌物样本对甲型流感呈阴性反应。

早前，男童父母、两名私家诊所医护人员及另一名到该诊所求医的病人的样本测试也对甲型流感呈阴性反应。卫生署2日已向医生致信，提醒他们特别留意曾于广州到过街市或接触活家禽的病人。

卫生署此前证实，该男童与家人住在广

州，于5月23日在当地开始发烧及流鼻涕。男童26日来港，在旺角一家私人诊所就医；28日出现抽筋现象，到明爱医院就诊，被怀疑感染肺炎。6月1日晚，男童被转送玛嘉烈医院继续隔离。

特区政府食物及卫生局局长周一岳2日表示，在发现来港就诊男童感染甲型流行性感冒病毒后，政府各相关部门已采取应对措施。目前暂未发现病毒有“人传人”的迹象，当局会继续密切监察，市民无须忧虑。

我都不叫“王老吉”了 你怎么还穿“红外衣” 加多宝诉广药侵权，拟进行反索赔

□新华社北京6月3日专电

广药集团3日在北京举行红罐“王老吉”新品发布会，加多宝方面对此表示，广药集团推广标有“王老吉”字样的红罐属侵权行为，该公司正考虑对广药集团进行反索赔。

据悉，加多宝集团的母公司鸿道集团已经于5月17日向北京市第一中级人民法院提起了诉讼，要求撤销仲裁的裁决。加多宝方面表示，加多宝对红罐有装潢专利权，广药集团推广标有“王老吉”字样的红罐属侵权行为，该公司正考虑对广药集团进行反索赔。

加多宝称，加多宝撤销仲裁结果的申请北京市第一中级人民法院已经依法立案，在北京一中院裁决未有定论前，广药集团无权推广有“王老吉”字样的红罐。广药集团3日推出红罐，侵犯了加多宝集团对“王老吉”商标的使用权和外观设计专利权。

有律师认为，因为法院应当在受理撤销裁决申请之日起两个月内作出撤销裁决或者驳回申请的裁定，所以在裁决未定期间，广药集团确实不适合在市场上推广标有“王老吉”字样的红罐，否则就涉嫌侵犯外观设计权利人的专利权。但是也有律师表示，因为加多宝申请了红罐“王老吉”外观设计专利，广药集团不能用这个外观专利，但是不表示广药集团不能有红色罐装的包装。

洛阳电视台
2012夏季家电
砍价会
秒杀专场
6月9日17:00~21:00
洛阳电视台主持人 焦佳 洛阳金牌砍价师 小马
带您 大砍价
创举 6月20、30日 连续举行两场秒杀专场
赠您一年电费让您省!

